Согласие на обработку персональных данных 
Обществом с ограниченной ответственностью «Стомсити»
Настоящим я, во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» («Закон о персональных данных»), ознакомлен с Политикой конфиденциальности Общества 
с ограниченной ответственностью «Стомсити» (ОГРН: 1087746454091, ИНН: 7723655770, адрес: 109382, город Москва, ул. Верхние Поля, д. 4, эт 1 пом XI ком 1-7, ООО «СтомСити»), размещенной в телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: stomcity.ru («Политика»), и свободно, своей волей и в своем интересе даю СтомСити согласие на обработку моих персональных данных с использованием средств автоматизации путем сбора, записи, систематизации, накопления, хранения, уточнения (обновления, изменения), извлечения, использования, обезличивания, блокирования, удаления, уничтожения, передачи (предоставления, доступа) моих персональных данных.
Настоящим я даю свое согласие на обработку СтомСити моих персональных данных (фамилия, имя, отчество; номер телефона), предоставляемых мной посредством заполнения формы обратной связи на сайте  stomcity.ru в целях предоставления услуг СтомСити; осуществления информационного взаимодействия и коммуникаций со СтомСити, а также для получения информации 
о новостях, мероприятиях, действующих коммерческих предложениях в отношении предоставляемых СтомСити услуг, путем направления СтомСити информационных и новостных рассылок.
[bookmark: _GoBack]Я уведомлен(-а), что согласие действует с даты его предоставления в течение срока, необходимого для достижения указанных в настоящем согласии целей обработки персональных данных. Также я уведомлен(-а) 
о том, что могу в любой момент отозвать свое согласие на обработку персональных данных, обратившись 
по адресу электронной почты  stomcity@yandex.ru.
В случае отзыва согласия на обработку персональных данных СтомСити прекращает их обработку и уничтожает персональные данные в срок, не превышающий 30 (тридцати) дней с даты поступления отзыва (если более короткий срок не предусмотрен законом). Если закон требует хранить какие-то персональные данные в течение более длительного срока или если у СтомСити есть право продолжить обработку на иных законных основаниях, СтомСити можем продолжить обработку персональных данных после отзыва согласия.
Я уведомлен(-а), что при обработке персональных данных СтомСити принимает предусмотренные статьей 19 Закона о персональных данных правовые, организационные и технические меры для защиты персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных.
